Schuldenrufe Appel aux créanciers Scioglimento di società

No 234 Dienstag, 03.12.2002 120. Jahrgang

Erste Veröffentlichung

- 1. Firma (Name) und Sitz der aufgelösten Aktiengesellschaft: Ariosa AG, St. Gallen
- 2. Name und Sitz der übernehmenden Aktiengesellschaft: Ganzoni & Cie. AG, St. Gallen
- 3. Beschluss durch: ausserordentliche Generalversammlung
- 4. Datum des Beschlusses: 24.10.2002
- 5. Anmeldefrist für Forderungen: 20.12.2002
- 6. Anmeldestelle für Forderungen: Ganzoni & Cie. AG (zu Handen von Georges Steppacher), Gröblistrasse 8, 9014 St.
- 7. Hinweis: Die Gläubiger der aufgelösten Aktiengesellschaft werden aufgefordert, ihre Ansprüche anzumel-
- 8. Bemerkungen: Die Fusion tritt rückwirkend per 1. Juli 2002 in Kraft. Die Ganzoni & Cie. AG hat sämtliche Aktiven und das gesamte Fremdkapital auf dem Weg der Universalsukzession übernommen. Durch diese Fusion ist die Ariosa AG in St. Gallen aufgelöst. Eine vorzeitige Vermögensvereinigung und vorzeitige Löschung im Handelsregister gem. Art. 748 Ziff. 6 in Verbindung mit Art. 745 Abs. 3OR der Ariosa AG in St. Gallen bleibt vorbehalten.

KPMG Fides St. Gallen 9001 St. Gallen

(00752982)

sollte der Schuldenruf erst angeordnet werden, nachdem die Auflösung der Gesellschaft beim kantonalen Handelsregisteramt angemeldet und im SHAB publiziert worden ist.

Die Registerbehörden sind angewiesen, eine Löschung erst dann vorzunehmen, wenn der dreimalige Schuldenruf **nach** Eintrag der Auflösung der Gesellschaft im Handelsregister erfolgt ist.

Im Interesse des Liquidators